

# 临漳临邺大道 依水而建景色美

入选“中国十大最美农村路”提名



■临邺大道。

本报讯(记者 王铎)记者昨日从邯郸市临漳县获悉,在交通运输部依托新浪微博@中国交通发起的2022年度“中国十大最美农村路”推选活动中,该县“临邺大道”因风景独特入选“中国十大最美农村路”提名。

临漳县古称邺,享有“三国故地、六朝古都”之美誉,由临漳县城通往知名景区“邺城遗址”的临邺大道于2014年竣工通车。作为全县精品旅游线路典型代表,临邺大道东延道路起点位于曹前线有阁刘桥,终点止于定浚线(G515国道),全长8.1公里,设

计为二级公路标准,路面宽9米,路基宽12米。

令人心旷神怡的是,道路依水而建,与民有南干渠相向而行,东西连接农业现代示范园、邺城产业园、邺城工业园等3个园区,放眼望去,品种众多的苗木、鲜花高低错落有致,而且色彩缤纷,犹如一幅美丽画卷,为沿线居民营造出生态宜居、景色优美、畅通便捷的出行环境。

据了解,今年7月份以来,邯郸市已有成安县红色旅游路、鸡泽县滏阳河观光路、临漳县临邺大道入选2022年度“中国十大最美农村路”推选活动。

## 遭遇“退学费”骗局 损失三万多元

本报讯(记者 杨伟广)近日,邯郸市磁县青年刘某遭遇“退学费”骗局,累计被骗三万余元。

据了解,8月15日,磁县白土镇年轻人小刘接到一个自称“开课吧”的工作人员电话,对方声称现在需要给他退还学费。小刘曾经报过该课程,当时网课老师也承诺过会返还学费。因此小刘没有多想,便听从所谓“客服人员”的要求,加入QQ群,群管理员称需要下载“平安金融”App,先返5%学费。于是,小刘按照操作步骤,并注册账户绑定个人银行卡,不到5分钟返还费用便打到了小刘银行账户上。这让小刘坚信不疑。

当小刘再次联系该“客服人员”申请退还剩余部分费用时,却被告知,其报名的网络教育平台与该App所属公司进行了债券转让,需要购买证券作为

“过场”,将证券增值部分作为学费清退。小刘便信以为真,刚开始先充值1000元,对方返还了1200元,小刘第二笔充值了3000元,这时“客服人员”却告知小刘卡号输入错误,账户冻结,并称已经跟领导汇报,但需要完成一个联单任务才可以把之前的钱提出来,而联单任务需要先充值10000元,再充值38888元,可以一次性返还学费73888元。因为小刘的银行卡转账数额受限,当天只转过去30000元。

8月16日,“客服人员”主动联系小刘称需要补齐昨天的费用,并且交10000元保证金。小刘问“客服人员”什么时候可以提现,对方告诉小刘,因为小刘账户等级不够,需再充值30000元刷一下流水,到时一并返还。闻听要不断充值,小刘这时才意识到被骗,于是赶紧报警。目前,当地警方正在对此案展开侦查。

## 女子割腕轻生 民警紧急寻找营救

本报讯(记者 汪洋 通讯员 王阿曼)8月18日,经过医院救治,保定市高阳县女子小芳(化名)已脱离生命危险。8月12日,她在一处荒僻的草丛中割腕轻生,幸被民警及时找到并获救。

8月12日,保定市公安局指挥中心接到一名女子报警,电话那头传来一个微弱而绝望的声音:“警察同志,我不想活了,请帮我处理后事。”接警员黄建意识到事态严重,赶紧询问该女子所在位置等信息,并缓解其激动情绪。在黄建的耐心劝慰下,该女子说出了自己的姓名,并说出了家庭住址等信息。在一旁的工作人员韩昊迅速调度庞口镇派出所出警展开营救。

接到派警指令时,庞口镇派出所民警恰好巡逻到小芳所在村。在村网格员带领下,民警迅速赶到

小芳家中,却发现小芳并不在家。此时,一直和小芳保持通话的指挥中心传来新信息:小芳在村外一处荒僻的坑塘附近。民警又迅速赶往坑塘,展开地毯式搜寻。这处坑塘有十几米深,坑底是下雨后蓄积的死水,坑边荒草丛生、蚊虫肆虐。民警顾不上天气炎热和脏臭,撸起裤腿踩着厚厚淤泥,忍受着蚊虫叮咬,一处处寻找小芳的踪迹。

经过20多分钟的寻找后,民警终于在坑塘深处荒草丛中,找到了割腕轻生的小芳。民警查看发现,小芳手腕上伤口一直有鲜血涌出。因失血过多,小芳已近昏迷。民警赶紧脱下衣服绑住小芳的伤口,而后合力将她抬到警车上,火速送往急救中心抢救。

由于抢救及时,目前小芳已脱离生命危险,正在医院康复中。

## 两车相撞两人被困 衡水消防紧急救援

本报讯(记者 东方 通讯员 雷万刚)8月17日5时6分,衡水冀州区消防救援大队接到报警称,大广高速冀州路段冀州服务区附近,两辆由衡水开往大名方向的快递物流车(半挂车追尾4米2小货车)追尾,两人被困,急需救援。冀州区滏阳西路消防救援站立即出动1辆抢险救援消防车、1辆城市主战车、12名指战员赶赴现场实施救援。

消防救援站指战员到场后经侦查询问,现场为两辆快递物流车追尾,两个驾驶舱均已发生严重变形,每个驾驶舱各有1名人员被困。消防指挥员立即制订救援计划。

经过10分钟的紧张救援,第一名被困人员被成功救出,移交现场医务人员,第二名被困人员情绪比较激动,不断呼喊“救命……”指战员不断安抚被困人员情绪,让其尽量不要说话保持体力。时间就是生命,考虑第二名被困人员驾驶舱变形严重,给破拆工作造成严重影响,现场指挥员决定从前挡风玻璃处开展破拆救援行动,另一方面利用牵引给予被困人员脱险空间,同时防止破拆回弹造成二次伤害。

经过约20分钟紧张救援,第二名被困人员被成功救出,并交由现场医务人员进行救治。

## 报废车撞人致死 竟用其他车辆顶替

本报讯(记者 王铎 通讯员 陈永平)六旬老人骑电动自行车外出,不幸被一辆报废机动车撞倒身亡,而肇事者为逃避责任找来其他车辆试图李代桃僵,结果被民警识破。昨日上午,邯郸市居民李某将一面锦旗送至广平县交巡警大队事故中队,感谢民警尽职尽责为父亲讨回公道。

据了解,今年7月10日早晨6时7分许,一辆已经达到报废标准的“冀D”牌照重型非载货专项作业车由南向北行驶至广平县美利大道袁庄村西路段时,与肥乡区元固乡老人李某的二轮电动自行车发生碰撞,导致李某因伤势严重经抢救无效死亡。

事故发生后,尹某驾驶肇事车辆离开现场,并指使他人驾驶其他车辆顶替。

广平交巡警大队事故中队民警通过细致勘察,以及深入走访,发现破绽,确认现场机动车属于“顶包”,最终查实肇事车辆和肇事司机。

连日来,警方在依法追究肇事司机尹某刑事责任的同时,还联合广平县人民法院驻队法官对事故的民事部分进行调解,达成赔偿协议。

## 16块文玩玉石被盗 警方抓获俩盗贼

本报讯(记者 金鑫)8月18日,记者从沧州市公安局获悉,近日,沧州市公安局新华分局车站派出所成功破获系列盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名、违法行为人1名。

据了解,8月12日10时,车站派出所接指挥中心指令,称有人物品被盗。接警后民警迅速赶到现场,经了解,报案人王先生称其在8月6日上午将电动自行车停放在新华区供排水公司营业厅门前,在营业厅办理完业务出来后发现放在电动自行车车筐内的黑色皮包被盗,包内有16块文玩玉石。了解情况后,民警立即调取了现场的监控视频,发现嫌疑人为1名身穿黑色T恤的男子。民警通过嫌疑人盗窃后离开的路线分析摸排,最终锁定嫌疑人藏匿的地点,通过蹲守,成功将盗窃嫌疑人吴某抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人吴某对其在供排水公司营业厅门前盗窃文玩玉石的犯罪事实供认不讳,同时又交代了其于8月1日至11日期间,实施过1起盗窃电动三轮车和2起盗窃电动自行车的违法犯罪事实,并交代出另一名同案犯李某。通过侦查布控,民警最终在新华区某宾馆内将嫌疑人李某抓获,通过讯问,李某对其伙同吴某盗窃电动三轮车的违法行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人吴某已被公安机关依法采取刑事强制措施,违法行为人李某被公安机关依法给予行政拘留15日处罚,此案正在进一步侦办中。